

数字 >>>>>>>>

为更好保障困难群众基本生活,今年已有10省份上调最低生活保障标准。据民政部最新统计数据,截至2021年三季度,全国共有城乡低保对象4242.4万人,其中,城市最低生活保障人数为753.2万人,平均标准**706.6元/人月**;农村最低生活保障人数为3489.2万人,平均标准**6298.8元/人年**。(中新经纬)

法治 >>>>>>>>

### 康美药业原董事长 马兴田等人 操纵证券市场案一审宣判

2021年11月17日,广东省佛山市中级人民法院对康美药业原董事长、总经理马兴田等12人操纵证券市场案公开宣判。马兴田因操纵证券市场罪、违规披露、不披露重要信息罪以及单位行贿罪数罪并罚,被判处有期徒刑12年,并处罚金人民币120万元;康美药业原副董事长、常务副总经理许冬瑾及其他责任人员11人,因参与相关证券犯罪被分别判处有期徒刑并处罚金。

法院经审理查明:2015年至2018年期间,马兴田伙同他人,违规筹集大量资金,利用实际控制的股票交易账户自买自卖、连续交易,操纵康美药业股票价格和交易量,致使共计20次连续10个交易日累计成交量达到同期该证券总成交量30%以上,共计7次连续10个交易日累计成交量达到同期该证券总成交量50%以上。马兴田还组织、策划、指挥公司相关人员进行财务造假,向公司股东和公众披露虚假经营信息;故意隐瞒控股股东及关联方非经营性占用资金116亿余元不予披露。

天象 >>>>>>>>

### 几乎接近全食! 月偏食19日震撼登场

11月19日,一场月偏食将震撼登场。说它“震撼”,是因为这场月偏食十分接近月全食。届时如果天气晴朗,我国绝大部分地区都能看到这场“天狗食月”。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍说,2021年一共有两次月食发生,第一次是月全食,发生在5月26日;第二次就是11月19日的月偏食。幸运的是,我国都有部分地区可以观测到这两次月食。就我国来说,本次月偏食于北京时间15时18分迎来初亏,17时03分食甚,18时47分复圆,历时3小时29分钟。

杨婧说,“除西部部分地区外,我国大部分地区处于带食月升范围内,即月亮升出地平线时,月食已经开始了,能看到月食过程的后半部分。当然,越靠近东部地区,尤其是东北部地区,月亮升起越早,观测食甚的条件也就越好,这里的人们可以看到一轮‘准红月亮’。”

民生 >>>>>>>>

### 江苏:地下室信号覆盖任务超额完成

实现7万部电梯、2500个地下室4G/5G信号覆盖,是今年江苏省政府52件民生实事之一。11月16日,记者从省通信管理局获悉,截至9月底,全省完成66481部电梯信号覆盖,完成率达94.97%;完成3502个地下室信号覆盖,完成率达140.08%。这一民生实事,有望提前完成。

电梯、地下室的无线信号覆盖工作将持续推进。到2023年,全省住宅小区以及商务楼宇等电梯无线信号覆盖率达到50%,地下室无线信号覆盖率达到60%,交通枢纽、大型场馆、党政机关、甲级写字楼、星级酒店、购物中心、大型商超、甲级医院等电梯和地下室要做到无线信号100%覆盖。(中国江苏网)

财经 >>>>>>>>

### 数字人民币推广全面提速 个人钱包达1.4亿个

刚刚过去的“双11”电商促销活动期间,建行联合京东为北京、上海、深圳、大连、西安、成都等10余个城市的消费者发放了一批数字人民币红包,支持数字人民币的新用户在“双11”期间尝鲜数字人民币支付。中国人民银行最新公布的数据显示,接近4个月的时间里,数字人民币个人钱包开立速度明显加快。

《中国数字人民币的研发进展白皮书》公布的数据显示,截至今年6月30日,共开通个人钱包2087万余个。而最新数据显示,截至10月22日,已经开立数字人民币个人钱包1.4亿个。数字人民币累计交易从6月30日的7075万余笔、345亿元到10月22日的1.5亿笔、620亿元,增长迅猛。(央视)

观图 >>>>>>>>



### 以色列评选“最美”大屠杀幸存者

以色列一项特殊的“选美”活动16日落下帷幕,86岁老人萨利娜·斯坦费尔德(中)摘取了“大屠杀幸存者小姐”桂冠。活动组织方说,举办这项评选旨在致敬在二战期间大屠杀中幸存、后来在以色列生活的犹太女性。

提醒 >>>>>>>>

### 银保监会提示防范“代理退保”等风险

银保监会16日发布风险提示,当前一些不法分子冒充监管部门、法律工作者或金融机构工作人员,以“代理退保”“代理维权”名义招揽生意,声称可帮助消费者“全额退保”“修复征信”“解决债务”“全额免息”,怂恿或诱骗消费者委托其办理退保、免息等事项。此类非法代理维权行为挤占正常投诉维权渠道和资源,扰乱金融市场秩序,侵害消费者合法权益。

银保监会建议,消费者对金融产品或服务有疑问,应通过正规渠道提出合理诉求,不要受“退旧买新”“高收益”等说辞诱导,同时要妥善保管重要身份信息、敏感金融信息。

回应 >>>>>>>>

### 江苏启东三名学生坠楼事件 官方回应:排除他人所为

近日,江苏启东一学校三名学生坠楼。记者昨天从江苏启东市宣传部门获悉,目前大家关心的几个问题,当地调查组经前期多方调查核实,给予以下说明:

三位学生目前生命体征平稳,正在继续接受精心的治疗。经公安机关初步调查,排除他人所为,没有教师体罚、校园欺凌等现象,没有发现和网络传谣的游戏有关。

事情不幸发生后,心理专家及时对相关师生进行了心理辅导,目前学校教育教学秩序正常。三位学生正在接受治疗,同时涉及未成年人保护,希望给予更多的关怀。(央视)

(本版稿件除署名外均据新华社)

健康 >>>>>>>>

### 咳嗽不断 活动后呼吸困难? 当心慢阻肺

天气寒冷,很多慢阻肺患者咳嗽不断,误以为自己患上了慢性咽炎,把慢阻肺当成咽炎治疗。11月17日是世界慢阻肺日。专家提醒,近年来,慢阻肺发病率上升,冬季是慢阻肺患者症状加重的季节,需要加强防护,保证安全过冬。

湖南省第二人民医院呼吸与危重症医学科主任曾祥伯介绍,慢阻肺的全称是慢性阻塞性肺疾病,是一种常见的呼吸系统疾病。它主要是由慢性支气管炎、肺气肿发展而来。慢阻肺患者中很多曾患有慢性支气管炎,没有得到有效控制,最终引起了阻塞性肺疾病。

曾祥伯提醒,冬季是慢阻肺患者最难熬的季节。在冬季,慢阻肺患者如果不坚持规范治疗,会导致症状加重和肺功能下降。他建议,40岁以上人群尤其是吸烟者,发现自己有咳嗽、咳痰、活动后气促等症状,应该及时就诊,尽早做肺功能检测,排除慢阻肺的可能。吸烟是慢阻肺最主要的病因之一。

**中国体育彩票**

大乐透第 21132 期:  
04 21 28 29 33 + 03 11  
大乐透一等奖 10注 8注753万  
2注1353万  
排列3/排列5第 21307 期:  
1 8 3 4 9  
★ 大乐透奖池: 13.18亿  
★ 7位数奖池: 6146万  
★ 7星彩奖池: 2.56亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
中国福利彩票  
公益体彩 乐善人生

### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池9.57亿元

今晚双色球第2021132期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值100点,小幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在105-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续6期开出,本期可关注4尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续7期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、11、14、18、21、25、28、33+02、10。(仅供参考)

**福 彩 开 奖**

3D 第 2021307 期  
4 8 6  
15选5 第 2021307 期  
01 03 09 12 15  
以福彩正式开奖公告为准